

ID 16PRO006
**GARA A PROCEDURA APERTA PER LA STIPULA
DI UNA CONVENZIONE PER L’AFFIDAMENTO DELLA
FORNITURA DI SOSTITUTI D’OSSO**

PRECISAZIONE DEL 14/03/2017

DOMANDA N. 1

- 1. Si può partecipare con prodotti di origine animale?**
- 2. Lotto 7. Il prodotto da noi distribuito ha un unico prezzo a confezione (3 misure disponibili). Voi indicate come prezzo base €/cc.**

Mantenendo le 13 confezioni da Voi indicate ed il prezzo presunto del lotto per 36 mesi (71.760,00€), possiamo partecipare indicando come prezzo base €/CF invece di €/cc?

RISPOSTA N. 1

- 1. Il materiale richiesto viene indicato nelle descrizioni dei singoli lotti. Si può partecipare con prodotti di origine animale soltanto se il lotto non specifica un materiale diverso.*
- 2. Deve essere espresso comunque un prezzo unico a “cc” in quanto farà fede per la comparazione delle offerte economiche e per la determinazione del punteggio PREZZO (si veda simile Allegato E “Offerta economica”). Se vengono proposte tre misure diverse allo stesso prezzo a confezione significa che saremo in presenza di tre prezzi diversi a “cc”: questo renderebbe, di fatto, impossibile la comparazione delle offerte economiche.*

DOMANDA N. 2

Con riferimento al Lotto n. 7 avente ad oggetto la fornitura del prodotto “dispositivo riassorbibile per il trattamento delle lesioni osteocondrali che favorisca la rigenerazione cartilaginea”, premesso che sul mercato sono disponibili prodotti riconducibili alla descrizione di cui sopra sia in formato liquido che in formato solido, si chiede di fornire chiarimenti in merito alle modalità di formulazione dell’offerta riferita a prodotti solidi, dal momento che le indicazioni relative al “prezzo base” fanno riferimento all’unità di misura “cc”.

RISPOSTA N. 2

Viene richiesto di indicare un prezzo a centimetro cubo “cc” in quanto farà fede per la comparazione delle offerte economiche e per la determinazione del punteggio PREZZO (si veda simile Allegato E “Offerta economica”).

DOMANDA N. 3

- Allegato E OFFERTA ECONOMICA – E’ disponibile l’allegato in formato excell ? In alternativa è possibile riportare in formato excell la sola tabella economica riportando tutti i dati da Voi richiesti ?**

- Nel modulo OFFERTA ECONOMICA Allegato E viene richiesto prezzo di listino e percentuale di sconto . Tale percentuale di sconto deve essere la medesima per tutti i lotti presentati ? Inoltre, viene richiesto (punto 3) di indicare una percentuale di sconto di riferimento per eventuale acquisto di altri prodotti simili non ricompresi nel contratto – Anche questa % di sconto deve essere la medesima rispetto ai singoli lotti offerti ?
- Nel Vostro allegato B – Patto di Integrità – richiedete di indicare “Determinazione dirigenziale EGAS n.. del...” – Dove è possibile trovare questo riferimento ?
- Nella prima fase di seduta pubblica viene richiesto che la persona delegata sia munita di PROCURA. Ci confermate che la delega firmata dal Legale Rappresentante unitamente a documento di Identità in corso di validità non è sufficiente ?
- E' possibile avere maggiori informazioni relative agli oneri della sicurezza che ci richiedete (diversi da oneri di sicurezza per le interferenze).

RISPOSTA N. 3

- *Non è disponibile un allegato in formato excel. Il fac simile “Offerta economica” può essere modificato purché siano presenti tutte le voci richieste dal nostro modello.*
- *I diversi lotti possono presentare scontistiche differenti. La percentuale di sconto di riferimento per eventuale acquisto di altri prodotti simili non ricompresi nel contratto è quella già indicata nella tabella dell’offerta economica, non viene richiesta l’indicazione di una nuova percentuale.*
- *Il numero della determinazione di indizione è riportato nel bando di gara. La determinazione in argomento è la n. 131 del 16/02/2017.*
- *Per presenziare alla seduta pubblica è sufficiente una delega.*
- *Gli oneri della sicurezza sono i costi che la ditta partecipante sostiene per la sicurezza dei propri lavoratori.*